

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA ANTUNA HORVATA

ĐAKOVO, Vij. k. A. Stepinca 11.

p.p. 75, 31400 Đakovo Tel.031/812-317,Fax..496-739

ured-503@ss-strukovna-ahorvata-dj.skole.hr

KLASA:112-01/21-01-88

URBROJ:2121/28-21-01-1

Đakovo, 15.studenoga 2021.

Temeljem članka 125. stavak 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne novine", br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19. i 64/20.) i članka 63. Statuta Srednje strukovne škole Antuna Horvata, Đakovo, a u svezi članka 4. stavak 1. Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti ("Narodne novine" broj 79/07., 113/08., 43/09., 130/17., 47/20. i 134/20.), ravnatelj Srednje strukovne škole Antuna Horvata, Đakovo donio je 15. studenoga 2021. godine

ODLUKU

o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja

I.

Slijedom Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova ("Narodne novine" broj 121/21.), ovom Odlukom uvodi se posebna sigurnosna mjera obveznog testiranja na virus SARS-CoV-2 (u daljnjem tekstu: testiranje) djelatnika Srednje strukovne škole Antuna Horvata, Đakovo.

II.

Testiranje osoba iz točke I. ove Odluke provodi se prilikom dolaska na posao najmanje dva puta u sedam dana.

III.

Iznimno od točke I. ove Odluke, testiranje nije obvezno za osobe koje ispunjavaju uvjet cijepljenja ili preboljenja bolesti COVID-19, osim ako imaju znakove respiratorne infekcije, druge simptome ili znakove zarazne bolesti COVID-19.

Osobe iz točke I. ove Odluke dokazuju da su testirane na virus SARS-CoV-2, odnosno da su cijepljene ili preboljele bolest COVID-19, predloženjem EU digitalne COVID potvrde ili predloženjem drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju.

Osobe iz točke I. ove Odluke obvezne su EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju predložiti prilikom ulaska u službene prostorije Srednje strukovne škole Antuna Horvata, Đakovo dežurnom djelatniku na glavnom ulazu i ulazu u zgradu radionica. Osobe iz točke I. ove odluke, a koje prema dnevnom rasporedu Škole rade u sportskoj dvorani, na školskom imanju u Trnavi, na školskom imanju na Ivandvoru, u školskim plastenicima, u praktikumima sportsko-nastavne dvorane te na drugim izdvojenim mjestima rada obvezne su se javiti dežurnima na glavnom ulazu škole.

Dežurni djelatnici su: domar Hrvoje Majer, dežurni nastavnici prema dnevnom rasporedu objavljenom na Yammeru, ravnatelj Mirko Čurić, a u slučaju potrebe službenicima za zaštitu osobnih podataka Blagici Divald i Sanja Hajduković.

Obveza predočavanja EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju odnosi se i na sve djelatnike, roditelje i stranke koje dolaze u službene prostorije škole u kojima rade osobe iz točke I. ove Odluke.

IV.

Osobe iz točke I. i V. ove Odluke koje odbiju testiranje odnosno odbiju predočiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz, ne mogu ulaziti i boraviti u službenim prostorijama škole.

V.

Činjenicu da su testirane na virus SARS-CoV-2, odnosno da su cijepljene ili preboljele bolest COVID-19, osobe iz točke I. i V. ove Odluke mogu dokazivati predočenjem drugog odgovarajućeg dokaza, kako slijedi:

- da su preboljele bolest COVID-19 i dijagnoza im je postavljena na temelju brzog antigenskog testa unazad 12 mjeseci, dokazuju potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite koju isti izdaje na temelju nalaza brzog antigenskog testa, da su imale dijagnosticirane COVID bolesnike u obitelji i imale su s tim oboljelima kontakte, proglašavane su takozvanim vjerojatnim slučajem te im bolest nije dijagnosticirana laboratorijskim testom, dokazuju potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju unutar 12 mjeseci, a na temelju medicinske dokumentacije, da im je bolest COVID-19 dijagnosticirana PCR testom prije više od 6 mjeseci, a manje od 12 mjeseci, dokazuju potvrdom o preboljenju izdanom od liječnika primarne zdravstvene zaštite ili nalazom PCR testa ne starijim od 12 mjeseci i da su preboljele bolest COVID-19, a bolest im je dijagnosticirana PCR-om, BAT-om ili su bili vjerojatni slučaj, a cijepljene su jednom dozom cjepiva unutar 8 mjeseci od preboljenja te nije prošlo više od 12 mjeseci od primitka prve doze mogu dokazati potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju ili nalazom pozitivnog PCR testa i potvrdom o cijepljenju jednom dozom cjepiva protiv bolesti COVID-19 pri čemu je datum cijepljenja unutar 8 mjeseci od preboljenja, a nije prošlo više od 12 mjeseci od cijepljenja.

VI.

Osobe iz točke I. i V. ove Odluke tijekom boravka u službenim prostorijama škole, obvezne su pridržavati se propisanih protuepidemijskih mjera, posebnih preporuka i uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te sigurnosne mjere uvedene ovom Odlukom.

Ova Odluka ne primjenjuje se:

- na učenike prilikom boravka u prostorima škola i odgojno-obrazovnih ustanova čiji je Osječko-baranjska županija osnivač, na osobe mlade od 16 godina koje ulaze u službene prostorije pravnih osoba koje su predmet ove Odluke,
- na osobe koje dovode dijete ili učenika u osnovnu školu ili ustanovu za odgoj ili obrazovanje djece i adolescenata s posebnim potrebama čiji je osnivač Osječko-baranjska županija,
- na osobe koje prate osobu koja se ne može brinuti za sebe, a ulaze u službene prostorije pravnih osoba koje su predmet ove Odluke,
- na korisnike poštanskih usluga koji moraju preuzeti pošiljke čije nepreuzimanje bi imalo pravne posljedice i
- na osobe kod kojih postoje kontraindikacije za cijepljenje ili za dovršetak cijepljenja bilo kojim cjepivom protiv COVID-19, a što se dokazuje liječničkom potvrdom.
-

VII.

Ova Odluka stupa na snagu 16. studenoga 2021. godine i objavit će se na internetskim stranicama Srednje strukovne škole Antuna Horvata, Đakovo.

Ravnatelj: Mirko Čurić, prof.

